







# HRVATSKA VJERESIJSKA BANKA

PODRUŽNICA ŠIBENIK

(Centrala u Dubrovniku i Podružnica u Zadru)

obavlja sljedeće poslove:

**Prima novac** u svrhu ukamčivanja na uložnice i blagajničke doznačnice, te uz potvrdu na tekući ili na ček račun.

**Preuzima vrijednosne papire** i inačice vrijednote u poljarnu. Preuzima u svrhu naplate mjernice, naputnice i čekove za našu državu i za inostranstvo.

**Daje predjume** na vrijednosne papire, zlatni i srebrni novac i robu.

**Kupuje i prodaje vrijednosne papire** i vrijednote, naročito sve vrste državnih i privatnih sročaka, državnih zadužnica, željezničkih i industrijskih papira, založnica, prioriteta, obveznica, inostranskog novca u papiru, deviza, zlatnog i srebrnog novca naše zemlje i inostranstva.

**Unovčuje izvučene sročke**, zadužnice i dospjele kupone, te usavlja nove kuponske arke. Provodja osiguranje protiv tečajnom gubitku izričanih sročaka i zadužnica.

**Obavlja vinkulacija i devinkulacija** svih vrsti vrijednosnih papira, **polože vojničko-senitbene** i sve druge jamčevine u vrijednosnim papirima, te provodja konverzije.

**Izvršuje isplate** na svim mjestima naše i drugih država, te izdaje kreditna pisma.

**Ekompitira mjernice**, naputnice i kupone vrijednosnih papira. — Prodaje promese za sva vučenja. — Obavlja besplatno reviziju svih sročaka naše države i drugih u njoj dozvoljenih. — Osim toga obavljat će i sve ostale transakcije, koje zasjecaju u bankovni struku, uz najpovoljnije uvjete. Sve pitanje obavijesti daje rado usmeno i pisмено.

**Hrvatska Vjeresijska Banka (Podružnica Šibenik).**

## JEDINA HRVATSKA TVORNICIJA VOŠTANIH SVIEĆA U ŠIBENIKU.

Svoj k svome! — POZOR! — Svoj k svome!

Častim se javiti p. n. občinstvu, poštovanom svećenstvu, crkvama, bratvoštinama, da sam otvorio u ovom gradu

### TVORNICIJA VOŠTANIH SVIEĆA.

Kod mene dobit se mogu izvrstne, a već od mnogih priznate u svim veličinama **svieće od pravog pčelinjeg voska**, kao i finog crkvenog tamjana.

Staka i najmanja naručba p. n. mušterija prima se najspretnije, te se obvezujem obaviti njihove naloge u što kraćem roku, obvezom najpamnije izradbe i uz najpovoljnije uvjete.

S velepoštovanjem

**VLADIMIR KULIĆ**

Šibenik (Dalmacija) Glavna ulica.

## JEDINA HRVATSKA TVORNICIJA VOŠTANIH SVIEĆA U ŠIBENIKU.

### Zlatarija Antuna Vučića

Šibenik (Glavna ulica)

Izbor svakovrstnih zlatnih i srebrnih predmeta, kao i dragocjenih kamenja. — Kupuje staro zlato i srebro uz najvišu cijenu. — Veliki izbor liepih galantarija pravog kineškog srebra.



Skladište svih vrsti stakala za uzdržanje i polijšanje vida, finih dalekozora, toplozmjara, tla-komjara itd. — Primaju se i popravci uz najmjerovnije cijene.

Podružnica

### Mije Ivankovića, Šibenik

Glavna ulica

(Središnjica u Mostaru)

Preporučuje svoje uređeno skladište svakovrstne galantarijske, rukotvorne, nimbričke robe, dekorativnih predmeta, emailiranog i limenog posuđa, stakla, porculana, ogledala, svjetiljaka, sapuna, parfima, igračaka za djecu, papira, crnila i drugih pisanih oruđja, okvira za slike, pribora za oružnike, čarapa, cipela za muške i ženske i t. d. i t. d. Cijene vrlo umjerene; posluga brza i tačna.

VELIKO SKLADIŠTE POKUČSTVA

## A. DELFIN

ŠIBENIK (Glavna ulica)

obskrbljeno je raznim krasnim okviri-ma, ogledalima i tapacijom. — Velika izradba - narodnih skrinja. — Naručbe se izvršavaju najvećom točnošću. Cijene umjerene uz najpovoljnije uvjete. o o o o o o

Štovanom občinstvu preporučujem upotrebljavanje **MAGAZINOVE SMREKOVAČE**, koja okrepiljuje želudac, razgrijava živce, zaustavlja proljev i lieči od groznice, tifusa, hunjavice i t. d.

Samo čista, odlikovana „Smrekovača“ dobiva se kod distilera

**RISTA P. MAGAZINA**  
Šibenik (Dalmacija)

## U knjižari Ivana Grimani-a

(Glavna ulica) Šibenik (Glavna ulica)

=====  
mogu se dobiti  
=====  
K 2: : :

najliepi i svojim sadržajem najzanimljiviji **Koledari** za godinu 1906. kao :

: : „**ZABAVNI KOLEDAR**“: Najveći hrvatski zabavni koledar, koji sadržaje najzanimljivije štivo za cijelu godinu, sa mnogo umjetničkih priloga i krasnih slika u tekstu. Čvrsto vezan s platnenim hrbtom i pozlaćenim naslovom K 2: : :

: : „**HRVATSKI VOJNIČKI KOLEDAR**“: Vrlo zabavan i zanimiv koledar za svakog čovjeka, koji je bio vojnik ili koji će vojnikom biti, sa tri umjetnička priloga i s mnogo krasnih i vrlo zanimivih slika u tekstu. Tvrdno vezan K 1: : : meko vezan „—30 : : :

: : „**VELIKI MARIJIN KOLEDAR**“: Pun krasnih pripovjesti prezanimiva sadržaja, sa tri umjetnička priloga i s mnogo slika u tekstu. Cijena K—30 : : :

: : „**ŠARENI SVJETSKI KOLEDAR**“: Pun krasnih pripovjesti i zanimivih članaka iz svih struka, sa tri umjetnička priloga i mnogo običnih i bojadisanih slika u tekstu. Cijena K 1: : : :

: : „**NOVI ŠALJIVI SLIKOVNI KOLEDAR**“: Cijena K—40 : : :

: : „**DANICA**“: Ljetopis Društva Svelojeronimskoga: Cijena „—40 : : :

**Gospodje i gospodo,**

ako želite **liep svjetlopis ili liepi skup (grupu)** obratite se **umjetničkom fotografskom atelieru**

**— O. ANELLI —**  
Ulica Sv. Ivana.

MAJBLJINI I MAJJEFTINJI  
ŠIVAJI STROJEVI 0 0 0 0  
„SINGER“ 0 0  
NAJNOVIJIH SISTEMA 0 0

DOBIVAJU SE SAMO U SKLADIŠTU  
ŠIVAJIH STROJEVA „SINGER“  
IVAN GRIMANI - ŠIBENIK.

## Širite „Hrvatsku Rječ“

### Protugroznični Vavoljci i Vino od Kine

Ijekarnika C. RUGGERI-A u Šibeniku

— **Oporavilajuće liječenje**, kako se po istim riječima može razumjeti, teži da cijelokupno oporavi organizam, vraćajući u čudno ravnotežje nutarnje djelovanje svakog sustava, svake nevidljive stanice.

— U malaričnim vrućicama krv mora da bude opskrbljena prije svega emoglobinom, koju su uništili plasmodi malarije. Netom je svršeno posebno liječenje sa **PROTUGROZNIČNIM VAVOLJCIMA** Ijekarnika **Ruggeri-a**, potrebno je početi ono oporavilajuće sa željezom i kinom - dva sredstva - u svojoj vrsnoći, bolja od ikakvog drugog koji mogu oporaviti oslabljeno i od malaričnih vrućica jako uzdržano djelovanje.

— Na temelju zakona fiziologije i istodobno dugog iskustva, nema se oklijevati u prednosti za preparatom ugodnim, koji brzo i uspjehom djeluje; te nema ništa uputnijeg i zgodnijeg, neg preporučiti toliko cijenu osobitost **VINO OD KINE** Ijekarnika **Ruggeri-a**, već dobro poznato i preporučeno od svih liječnika kao najbolje i najuspješnije oporavilajuće sredstvo krvi.

SVAKI TRGOVAC, KOJI NE OGLASUJE SVOJU ROBU, USTUPA MJESTO SVOJIM TAKMACIMA, KOJI OGLASUJU